11Iro

Amsa: Lana
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.05.2009 02:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93447/answer/93448




YBaxaemas JlaHa!

1. Ecriu B paHHEM BO3pacTe ITPOM3BOAUIOCE PE3KOE U TPAaBMATUYHOE OTKCPHITHE T'OJIOBUK II0JIOBOTO
YjieHa, TO pyOIOBEIY (HUMO3 BOZHUKHYTH MOT.

2. IlaMniepcCHl He BIUAIOT.

3. Ecnu meriCTBUTEIBHO eCTh PYOIOBEIM (MMO3, TO omepanus Heo0XoguMa, mpudeM ¢ obIein
aHecTe3ueH.

Yoauu.



